
Номінація «Українська мова та література» 

 

 

Логуш Оксана Іванівна –                      

лауреат всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2024» (ІІІ місце), учитель 

української мови та літератури Калуського 

ліцею № 10 Калуської міської ради Івано-

Франківської області 

 

Освіта: Чортківське педагогічне училище, 

1997 рік; Прикарпатський університет імені 

Василя Стефаника, 2002 рік. 

 

Педагогічний стаж: 26 років. 
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свій слід» (Ральф Уолдо Емерсон). 

 

Побачити прекрасне в усьому, розпалити жагу до пізнання нового, допомогти учням 

повірити в красу своєї мрії – ось таким є для Оксани Логуш одне з основних завдань 

сучасних уроків української мови та літератури. Учитель переконана, що кожна дитина 

може знайти й відкрити свою зірочку, для цього їй потрібно повірити у власні сили та 

докласти трохи зусиль. Тому у своїй педагогічній діяльності пані Оксана найважливішим 

вважає розвиток в учнів творчої уяви, яка робить навчання цікавим, небуденним, 

ефективним. 

 

Використовуючи індивідуальні та групові форми роботи, педагог формує творчу, 

мислячу особистість дитини, її самобутність і самостійність, розвиває стійкий інтерес до 

знань, любов до предмета. Оксана Іванівна багато уваги на уроці приділяє роботі з 

текстом, таблицями, використовуючи мультимедійні засоби, дає змогу учням відчувати 

себе героями творів, співпереживати з ними, оцінювати їх вчинки та робити свої 

висновки. 

 

Працюючи над проблемою розвитку творчого мислення як однієї з умов реалізації 

ключових компетентностей, педагог вчить дітей не лише вдумливо читати та аналізувати 

прочитане, а й не боятися висловлювати думку, власні судження, відстоюючи їх. На 

уроках учні та учениці диспутують у парах, читають, співають, інсценізують ліричні 

твори, захищають різноманітні проєкти. 

 

Учні Оксани Іванівни є призерами міського етапу Всеукраїнської олімпіади з української 

мови та літератури, Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені 

Тараса Шевченка та різноманітних творчих конкурсів; переможцями та призерами 

ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів 

Малої академії наук України, Міжнародного конкурсу з українознавства. 
 



Вчити дітей не зупинятися на досягнутому і завжди рухатися вперед, на думку педагога, 

потрібно власним прикладом. Тому вона постійно займається самовдосконаленням та 

самоосвітою, проходить навчання на онлайн-платформах EdEra, Prometheus, «Освіторія». 

 

Учитель неодноразово ділилася досвідом роботи з вчителями української мови, 

проводила майстер-клас «Інформаційно-комунікативні технології як засіб активізації 

творчого мислення учнів під час аналізу художнього твору», презентувала кафедру 

філологів у рамках Всеукраїнської школи майстерності «Педагогічний стартап – 2018». 

Логуш О. І. активна у методичній роботі з предмета, очолює Школу молодого педагога, є 

постійним наставником для молодих колег; систематично проводить навчальні семінари, 

форуми, майстерки, воркшопи для педагогів ліцею та закладів освіти громади й області. 

 

Оксана Іванівна є керівником зразкового шкільного музею «Народні скарби», якому у 

2017 році присвоєно звання «Зразковий музей». Пані Оксана брала участь у ІІІ науковій 

конференції з етнопедагогіки «Українська етнопедагогіка та народознавство на теренах 

Прикарпаття: науково-освітній та соціокультурний вимір». У 2023 році вона стала 

призеркою (ІІ місце) ІІІ Міжнародного конкурсу для вчителів закладів загальної 

середньої освіти України та освітніх установ української діаспори «Українознавчі 

пріоритети освітянського процесу». 

 

За багаторічну сумлінну працю, вагомі досягнення в професійній діяльності Логуш О. І. 

неодноразово нагороджувалась відомчими відзнаками: грамотами управління освіти 

Калуської міської ради (2016–2019, 2021–2023), грамотами департаменту освіти і науки 

Івано-Франківської обласної державної адміністрації (2015, 2016, 2023, 2024), Подякою 

Івано-Франківського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти (2022), 

подяками Науково-дослідного інституту українознавства Міністерства освіти і науки 

України (2020, 2022, 2023), дипломами Міністерства освіти і науки України (2023, 2024).  


